Сопроводительное письмо к резюме бухгалтера
Используйте сопроводительное письмо бухгалтера к Вашему резюме в качестве примера для составления собственного текста сопровождения к отклику на вакансию. Сопроводительное письмо для бухгалтера имеет правильную структуру и содержит только основную информацию о соискателе.

Текст письма:
Здравствуйте! Меня зовут Хомякова Кира Фёдоровна. Это письмо – отклик на вакансию бухгалтера в вашей компании. Обладая большим опытом в бухгалтерском и налоговом учете, а также опытом проведения проверок, я считаю себя наиболее подходящим кандидатом на данную должность. Более 10 лет я успешно занимаюсь ведением бухгалтерии, активно изучаю возможности налогового законодательства.

Ваша компания является одним из крупных игроков на рынке, что наверняка, привлекает к ней внимание проверяющих органов. Благодаря уникальному опыту проведения аудиторских, налоговых и встречных проверок, я знаю, как защитить интересы компании в таких ситуациях.

Одним из своих главных достижений считаю отслеживание актуальности налогового законодательства, что позволило мне оптимизировать налогообложение на прежнем месте работы, сократив налоговое давление и получив ряд льгот от государства. Это помогло моему прежнему работодателю обойти прямых конкурентов и расширить свое влияние на рынке.

Я не сомневаюсь в том, что вы найдете мой опыт проведения проверок и оптимизации налогообложения полезным. Ведь благодаря этим навыкам, мы сможем вывести вашу компанию на новые горизонты возможностей. Буду рада лично обсудить с вами мои навыки бухгалтерского учета и оптимизации налогообложения.

С уважением, Фамилия Имя

Контакты для связи
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