Сопроводительное письмо к резюме администратора
Используйте сопроводительное письмо администратора к Вашему резюме в качестве примера для составления собственного текста сопровождения к отклику на вакансию. Сопроводительное письмо для администратора имеет правильную структуру и содержит только основную информацию о соискателе.
Текст письма:
Здравствуйте, меня зовут Позднякова Ульяна Никитична. Это письмо я направляю в качестве отклика на вакансию администратора. Надеюсь, что мой опыт в этой области, а также наличие дополнительной подготовки в области дизайна одежды помогут вам сделать выбор в мою пользу.

Работая в шоуруме в качестве заместителя администратора, мне удалось достигнуть стабильно высоких показателей работы смены, а также увеличить товарооборот магазина. Благодаря моим стараниям мы смогли расширить торговые площади и ассортимент. Я хорошо разбираюсь в моде и стилях одежды, легко нахожу общий язык с клиентами.

В мои компетенции входит весь цикл работы с товаром, включая инвентаризации, проверки и работу онлайн магазина.  Я работаю с кассой, а также напрямую консультирую покупателей в торговом зале. Привычка не сидеть без дела дает свои ощутимые результаты. Мерчандайзинг, контроль планов, оптимизация работы персонала являются теми навыками, которые позволили мне быстро вывести прежние торговые точки на новый уровень.

В вашем магазине меня привлекла эстетика. Это одно из самых завораживающих мест в городе. Особенно мне нравится, как работают сотрудники в торговом зале. Я искренне мечтаю стать частью вашего замечательного коллектива. И уверена в том, что мой достаточно большой опыт (7 лет) послужит на пользу вашего бизнеса.

С уважением, Фамилия Имя
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