Сопроводительное письмо к резюме главного бухгалтера
Используйте сопроводительное письмо главного бухгалтера к Вашему резюме в качестве примера для составления собственного текста сопровождения к отклику на вакансию. Сопроводительное письмо для главного бухгалтера имеет правильную структуру и содержит только основную информацию о соискателе.

Текст письма:
Здравствуйте. Меня зовут Голубева Ксения Романовна. Претендую на должность главного бухгалтера в вашей компании.

Более 13 лет я успешно работаю в должности главного бухгалтера, постоянно стремлюсь к совершенству и развитию в своей профессиональной сфере. Обширный опыт и умение быстро находить выход в сложных ситуациях являются моими главными преимуществами, которые я готова принести на службу в вашу компанию.

Благодаря своим предыдущим местам работы я получила такие ценные навыки как знание всех участков управленческого, налогового и бухгалтерского учета, большой опыт прохождения проверок, а также их проведения, успешный опыт возврата и возмещения НДС.

В моей практике есть уникальный опыт восстановления запущенной бухгалтерии и также постановка бухгалтерского, налогового, управленческого учета с нуля. Работа с ОСНО, УСН, ЕНВД. Опыт работы с ООО, АО, ИП.

Обладаю умением работать в сложных ситуациях и быстро разрешать проблемы с госорганами, восстанавливать и разблокировать арестованные активы. Умение достигать результата в установленные сроки является одним из моих главных качеств, без которых невозможно находится на должности главного бухгалтера.

С готовностью отвечу на все возникшие вопросы по поводу моего опыта работы. После знакомства с бухгалтерией, смогу предложить вам конкретные рекомендации по оптимизации бухгалтерского учета. Спасибо, что уделили мне внимание. 
С уважением, Фамилия Имя
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