Сопроводительное письмо к резюме инженера-сметчика
Используйте сопроводительное письмо инженера-сметчика к Вашему резюме в качестве примера для составления собственного текста сопровождения к отклику на вакансию. Сопроводительное письмо для инженера-сметчика имеет правильную структуру и содержит только основную информацию о соискателе.
Текст письма:
Добрый день. Меня зовут Лебедев Роман Кириллович. Я претендую на место инженера-сметчика в вашей компании. Более 11 лет я профессионально занимаюсь составлением смет, договоров, работаю с чертежами и спецификациями, осуществляю формирование сметной стоимости. Узнав о вашей вакансии, я поспешил откликнуться, так как считаю, что именно у вас мои навыки будут использованы в полной мере.

За годы работы в области составления смет я наработал хорошие контакты со строительными и проектными организациями. Владею полным циклом составления и проверки смет не только по объектам капитального строительства, на электромонтажные и другие виды работ, но и на геодезические изыскательные работы. 

Умею работать в режиме многозадачности, легко справляюсь с большим объемом информации, умею обосновать и разъяснить положения документации для заказчика или исполнителя. Исполнение любого крупного проекта начинается и заканчивается грамотной подготовкой документации. Именно это является моей главной зоной ответственности. 

Я регулярно совершенствую свои знания и навыки, чтобы выполнять работу добросовестно и точно. В вашей компании, я могу показать себя в наиболее выгодном свете, так как владею всеми необходимыми навыками для проведения инженерно-сметной деятельности в области геодезический изысканий и строительства. 

Спасибо, что рассмотрели мой отклик. Готов приступить к работе в ближайшее время.

С уважением, Фамилия Имя

Контакты для связи
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