Сопроводительное письмо к резюме юриста
Используйте сопроводительное письмо юриста к Вашему резюме в качестве примера для составления собственного текста сопровождения к отклику на вакансию. Сопроводительное письмо для юриста имеет правильную структуру и содержит только основную информацию о соискателе.
Текст письма:
Добрый день. Илья Сергеевич Антонов, юрист с 14-летним стажем. Претендую на должность юриста в вашей компании. Представлять интересы такого важного и социально активного предприятия как ваше, было бы для меня успехом и большой честью.

Защищать интересы компании – моя главная задача, не зависимо от места работы. В этом мне помогает богатый опыт работы ведущим юристом в крупной компании, а также уникальный опыт работы в банковской сфере. Благодаря таким качествам, как внимательное отношение к работе, энтузиазм и умение добиваться поставленной цели любыми средствами, я сумел зарекомендовать себя как высококлассный юрист, не знающий преград.

Одной из моих ключевых компетенций в моей работе является юридическая экспертиза договоров. Делая упор на точность и адекватность договоров, протоколов и соглашений, имеющих хождение между контрагентами, удается значительно сократить число претензий и конфликтов, возникающих в работе. Для вашей компании будут особенно актуальны мои навыки представления компании в различных государственных органах, включая суды. В этой сфере мне есть чем гордиться.

Я уверен, что мой опыт и мои личные качества представляют собой тот уникальный сплав, который поможет вашей компании укрепить репутацию мощного и непобедимого игрока на рынке.

С уважением, Фамилия Имя
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