Сопроводительное письмо к резюме менеджера по продажам
Используйте сопроводительное письмо менеджера по продажам к Вашему резюме в качестве примера для составления собственного текста сопровождения к отклику на вакансию. Сопроводительное письмо для менеджера по продажам имеет правильную структуру и содержит только основную информацию.
Текст письма:
Добрый день. Меня зовут Анна Артемовна Воробьева. Я интересуюсь вакансией менеджера по продажам. Мой девиз в работе – кто работает, тот и зарабатывает. Я успешно воплощаю его в жизнь уже более 5 лет. И с помощью вашей компании я надеюсь выйти на новый уровень профессионального успеха.

Благодаря проактивной позиции в продажах я смогла за полгода удвоить результаты своего труда в чистой прибыли. Мой главный секрет – это умение делиться с клиентами информацией о товаре так, чтобы они захотели его покупать снова и снова. Личное общение, умение увлечь и регулярное информирование о новых поступлениях и наименованиях – это мой способ создавать уникальные показатели в продажах.

В вашей компании я смогу в полной мере реализовать свой потенциал, потому что я с детства интересуюсь той отраслью, в которой вы работаете. Я предвкушаю те показатели, которых мы сможем добиться вместе с вами. Уверенна, что смогу показать лучшее, на что способна и поделиться своими знаниями с коллегами.

Надеюсь, вы найдете мое резюме заслуживающим внимания. Я с готовностью отвечу на любые вопросы лично или в переписке.

С уважением, Фамилия Имя

Контакты для связи
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