Сопроводительное письмо к резюме монтажника
Используйте сопроводительное письмо монтажника к Вашему резюме в качестве примера для составления собственного текста сопровождения к отклику на вакансию. Сопроводительное письмо для монтажника имеет правильную структуру и содержит только основную информацию о соискателе.
Текст письма:
Здравствуйте. Меня зовут Антон Ильич Голубев и меня интересует вакансия монтажника в вашей компании. Я почти 20 лет профессионально занимаюсь монтажными работами любой сложности. Имею опыт строительных работ, а также навык работы с проектной технической и отчётной документацией. 

За богатую трудовую карьеру я освоил монтаж и демонтаж торгового оборудования, баннеров, рекламных конструкций, изделий ПВХ (окна, двери), гипсокартонных конструкций, напольных покрытий, потолочных систем, сборку мебели, а также строительно-монтажные работы. 

Дополнительно, я прошел повышение квалификации в области монтажа санитарно-технических систем и получил 5 разряд в монтаже железобетонных и строительных конструкций. На сегодняшний день я могу с уверенностью сказать, что я успешно справляюсь с проектами монтажа любой сложности.

Благодаря такому обширному опыту, я прекрасно показал себя на последнем месте работы, где занимался монтажом рекламных конструкций. Мне доверили исполнять обязанности бригадира и в моем подчинении находилось 5 монтажников. Приобретя таким образом опыт руководящей работы, я намерен двигаться дальше, показывая коллегам пример эффективной и самоотверженной работы. В вашей компании я готов взять на себя еще большую ответственность с целью улучшения показателей всей команды.

Спасибо, что ознакомились с моей кандидатурой. Готов приступить в любое время.

С уважением, Фамилия Имя
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