Сопроводительное письмо к резюме начальника
Используйте сопроводительное письмо начальника к Вашему резюме в качестве примера для составления собственного текста сопровождения к отклику на вакансию. Сопроводительное письмо для начальника имеет правильную структуру и содержит только основную информацию о соискателе.
Текст письма:
Здравствуйте. Меня зовут Демин Вячеслав Андреевич, претендент на вакансию «Начальник» в вашей компании. Стаж работы в управленческих должностях более 20 лет. Организаторские способности и эффективный опыт управления персоналом – мои ключевые компетенции, которые я готов использовать на службе вашему предприятию.

Обладая богатым опытом по контролю за работой подрядчиков и исполнителей, а также организации работ по содержанию и ремонту зданий, мне удалось на деле доказать свои лидерские качества. Осуществлял подбор персонала и управленческую деятельность в сферах деятельности вашей компании, а именно – в ремонте и эксплуатации зданий. Имею большой опыт взаимодействия с контролирующими органами, знаю основы делопроизводства и стандарты инженерно-технического обеспечения.

Занимаясь обеспечением ремонтных работ, мне удалось наладить широкую сеть связей с добросовестными поставщиками и подрядчиками. Каждый из них с удовольствием включится в работу по вашему направлению.

Я стремлюсь к постоянному развитию, изучаю возможности новых технологий и систем. В частности, мне удалось внедрить систему дистанционного контроля параметров и состояния инженерных систем всех объектов, которая позволили существенно сократить издержки моего прежнего работодателя.

С большой готовностью приступлю к работе на вашу компанию, если вы сочтете мою кандидатуру подходящей.

С уважением, Фамилия Имя

Контакты для связи
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