Сопроводительное письмо к резюме помощника бухгалтера
Используйте сопроводительное письмо помощника бухгалтера к Вашему резюме в качестве примера для составления собственного текста сопровождения к отклику на вакансию. Сопроводительное письмо для помощника бухгалтера имеет правильную структуру и содержит только основную информацию о соискателе.

Текст письма:
Добрый день. Меня зовут Иванова Алена Никитична. Я – соискатель на должность помощника бухгалтера. Уже почти 5 лет я работаю в бюро бухгалтерских услуг, что позволило мне накопить большой опыт в области ведения бухгалтерской документации и сдачи отчетности.

Прежнее место работы стало для меня настоящей школой бухгалтерии, в которой мне удалось изучить самые интересные и необычные кейсы бухгалтерии. Под руководством опытных бухгалтеров я оттачивала свои профессиональные навыки ведения бухгалтерской документации, оформления документов о приеме на работу, сдачи отчетности, начисления зарплаты. Исполнительность и внимание позволили мне заслужить похвалу и благодарность моего прежнего начальства.

Благодаря полученному опыту, я могу стать одним из самых полезных сотрудников вашей бухгалтерии. Я уверена, что моя работоспособность и аналитический склад ума помогут мне не только быстро влиться в коллектив, но и ежедневно приносить пользу коллективу.

Я стремлюсь не только быть исполнительным и аккуратным сотрудником, но и постоянно повышать свою квалификацию. Поэтому я готова стать частью вашей компании, изучить ваши внутренние правила и регламенты, а также с энтузиазмом работать в сфере бухгалтерского учета и кадрового дела.

С уважением, Фамилия Имя
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