Сопроводительное письмо к резюме повара
Используйте сопроводительное письмо повара к Вашему резюме в качестве примера для составления собственного текста сопровождения к отклику на вакансию. Сопроводительное письмо для повара имеет правильную структуру и содержит только основную информацию о соискателе.
Текст письма:
Здравствуйте. Меня зовут Павлов Кирилл Сергеевич. Хотелось бы занять в вашем ресторане вакантную должность повара. Уже более 12 лет я работаю поваром в ресторанах и кафе. За это время я накопил бесценные навыки и усовершенствовал свое мастерство. Поэтому я уверен, что являюсь наиболее подходящим кандидатом для вас.

Меня привлекла концепция вашего ресторана, так как я вижу в ней большой потенциал и возможность проявить свои кулинарные таланты. Я стоял у истоков открытия кафе с подобной концепцией, которое создавалось с нуля. Поэтому я знаю все нюансы и особенности кухни, могу предложить массу интересных рецептов и форматов приготовления и подачи блюд.

Имея высокую квалификацию, я хорошо ориентируюсь в работе с технологическими картами. Знаю все санитарно-гигиенические нормы. Кроме того, что я отлично готовлю, я использую фантазию и особый подход к работе с банкетами. Имею опыт создания меню ресторана. Занимался подготовкой сезонного меню. Умею быстро переключаться и не терять время.

Я занимался подготовкой персонала, имею опыт организации работы на кухне. Все мои навыки и мастерство я готов эффективно использовать в работе вашего ресторана.

С уважением, Фамилия Имя
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