Сопроводительное письмо к резюме продавца-консультанта
Используйте сопроводительное письмо продавца-консультанта к Вашему резюме в качестве примера для составления собственного текста сопровождения к отклику на вакансию. Сопроводительное письмо для продавца-консультанта имеет правильную структуру и содержит только основную информацию о соискателе.
Текст письма:
Здравствуйте. Меня зовут Николаева Софья Сергеевна и я более 6 лет работаю в активных продажах. Меня заинтересовала вакансия продавца-консультанта. В этом письме я кратко опишу свой опыт. Надеюсь, что вы сочтете мою кандидатуру подходящей.

Помимо консультирования и покупателей по вопросам ассортимента и цены, я работаю с ККМ, обладаю навыками подготовки первичной документации. Окончила курсы по 1С: Предприятию. Владею принципами мерчандайзинга и маркетинга. Все это позволило мне почти в два раза улучшить показатели продаж на последнем месте работы. За это я получила благодарность и вознаграждение от руководства салона.

Мой ответственный подход к работе, навыки хранения денежных средств и инкассации позволяли моему начальнику доверять мне магазин на время отпуска. Аккуратное ведение документации и живое активное взаимодействие с покупателями обеспечили мне отличную репутацию как у начальства, так и у самих клиентов.

В работе я делаю упор на то, чтобы вызвать интерес у покупателя продукции. Я уделяю внимание истории товара, рассказываю интересные случаи, связанные с его производством и поставками. Я много читаю и стараюсь как можно больше узнать о том, чем мне предстоит торговать. И это не просто любопытство. Полученные знания превращаются в мощное оружие продаж в руках опытного продавца.

Искренне надеюсь, что моя кандидатура покажется вам привлекательной. Жду отклика и с готовностью приступлю к работе.

С уважением, Фамилия Имя

Контакты для связи
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