Сопроводительное письмо к резюме специалиста по социальной работе
Используйте сопроводительное письмо специалиста по социальной работе к Вашему резюме в качестве примера для составления собственного текста сопровождения к отклику на вакансию. Сопроводительное письмо для специалиста по социальной работе имеет правильную структуру и содержит основную информацию.
Текст письма:
Добрый день. Меня зовут Шаповалова Полина Леонидовна. Я являюсь специалистом по социальной работе и хочу предложить свою кандидатуру на вашу вакансию.

Получив образование по направлению "Социальная психология", я активно включилась в работу помощи людям, которые в ней нуждаются. Более 5 лет я активно занимаюсь трудом, направленным на улучшение социальных условий жизни пожилых и нетрудоспособных людей, которые нуждаются в поддержке.

Я уверена, что ваш коллектив по достоинству оценит мой ответственный подход к труду и добросовестное выполнение своих обязанностей. Я считаю, что социальная помощь людям – одна из самых достойных профессий, и я рада, что выбрала именно этот путь.

Среди навыков, которые я регулярно использую в работе - организация, координация деятельности волонтеров и непосредственное оказание населению социальных услуг, а также оказание психологической помощи. Имею большой опыт работы с документацией, ведения статистики и отчетности, журналов учета.

Спасибо, что рассмотрели мой отклик на вакансию. С нетерпением жду ответа.

С уважением, Фамилия Имя
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