Сопроводительное письмо к резюме телерадиоведущего
Используйте сопроводительное письмо телерадиоведущего к Вашему резюме в качестве примера для составления собственного текста сопровождения к отклику на вакансию. Сопроводительное письмо для телерадиоведущего имеет правильную структуру и содержит только основную информацию о соискателе.
Текст письма:
Здравствуйте. Меня зовут Максим Русланович Соколов. Более 6 лет я работаю в теле и радио индустрии: веду прямые эфиры, составляю медиапланы, разрабатываю и провожу телерадиопрограммы. В вашем медиахолдинге я хотел бы занять должность телерадиоведущего. 

Большой опыт работы на радио и телевидении ведущим, умение работать в режиме многозадачности, активная творческая позиция позволяют мне претендовать на вашу вакансию. Я стремлюсь постоянно совершенствовать свои навыки, расту и развиваюсь как личность и как специалист медиаиндустрии. Результатом такого развития стали мои достижения и победы. 

Я являюсь победителем межрегиональных и всероссийских конкурсов журналистского мастерства, награждён медалью «За веру и добро», победителем конкурсов «Сибирь — территория надежд», «Сибирь. ПРО», «PRO Образование», награжден медалью «Имени космонавта Бориса Волынова».

Это далеко не полный спектр моих достижений. Главным своим профессиональным достоинством я считаю то, что я живу своей работой, а не просто хожу на нее. Для меня быть ведущим – это значит выражать все грани своей личности, расти и стремиться к совершенству в профессии, достигать успеха и идти вперед. И я уверен, что мое отношение к делу поможет мне влиться в ваш прекрасный коллектив профессионалов, который, без сомнения, разделяет те же ценности, что и я.

С уважением, Фамилия Имя
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